

AA
g

12.7.14/28.09.2022

DB
Cem

Proces verbal inchisat azi 27.09.2022

cu ocazia desfășurării dezbaterii publice organizate de SC SCHAEFFLER ROMANIA SRL în procedura de obținere a acordului de mediu pt. proiectul, Amplasare litere de brumare în hala 6 existentă Zăcă C.U.C.F. Adr. 10419/09.06.2021 emisa de Primăria Orăștie nr. C.U. nr. 488/30.09.2021 pt. realiz. foto tehnologie în pardoseală din beton și fundații izolate pt. utilaje în hala 6 existentă nr. 6 de Primăria Orăștie, propus a fi amplasat com. Orăștie, Allee Schaeffler, nr. 3 titular de SCHAEFFLER ROMANIA SRL

Se declară închisă reședința de dezbateri publică la ora 16⁰⁰.

Dezbateri publică a fost încheiată conform prevederilor legale în vigoare și a fost amintită a se desfășura la ora 16⁰⁰ în data de 27.09.2022 în com. Orăștie, sala Primul Verde, str. Jungă, nr. 103, et. 1.

Persoanele participante la sesiunea vor fi neamă obligate și se vor încere să nu divulgeze la prezentul P.V. și declară că, datele cu caracter personal divulgate în cadrul sesiunii nu s-au utilizat de APN Brașov și autoritățile participante în scopul îndeplinirii prevederilor legale privind participarea publicului în procedura de obținere a acordului de mediu

Obs./Comentariile/sugestiile publicului interesat vor fi consemnate în prezentul PV și se vor transmite, după caz, spre soluționare și răspuns titularului proiectului, responsabilului PIM și RS și/sau autorităților duplicate

Au fost invitate la dezbateri publică autoritățile membre CAT și a fost prezentată la APN Brașov dovrăta invitații acestora.

Titularul a depus solicitarea de obținere a acordului de mediu și au fost parcurse etapele procedurale conform prevederilor legale în vigoare.

Documentația de susținere a solicitării a fost disponibilă publicului interesat pe site-ul nr 1 la sediul SAU Beatoș.

Pe suprafața dezbaterii publice P.I.M care cuprinde concluziile Raportului de Securitate editat 2017, pagina 3, intitulat de SE STRATOS MANAGEMENT SRL.

Până la data înfățișării prezentului P.V. nu au fost depuse contestații/obser/comentarii/sugestii asupra D/M nr 25 supra dezbaterii.

D/M care cuprinde concluziile RS a fost transmis autorităților Membrii CAT care au emis puncte de vedere. Se menționează faptul că dezbaterea publică are caracter tehnic și decizional.

Avem înțelegerea ca obs/comentariile/sugestiile publicului interesat să se refere strict la proiectul supra dezbaterii. Se dă cunoștință titularului proiectului/elaboratorului D/M care va prezenta proiectul.

Sedința de dezbateri publică a început la ora 16⁰⁰ și s-a încheiat la ora 14⁰⁰.

În acest interval orar nu s-a prezentat public interesat de implementarea proiectului menționat aici, deci se declară închisă și dintr-o dată.

Înlocuitor,
Lavinia Brican
[Signature]





LISTA PERSOANELOR PARTICIPANTE LA DEZBATEREA PUBLICA

Dezbaterea publica din data de **27.09.2022** pentru proiectul „Amplasare linie de brunare in hala 6 existenta in incinta Schaeffler Romania, in hala 6 fara Certificat de Urbanism, pentru amplasare utilaje, conform Adresa nr.10419/09.06.2021 emisa de Primaria Comunei Cristian si Certificat de Urbanism 488 din 30.09.2021 pentru realizare fose tehnologice in pardoseala de beton si fundatii izolate pentru utilaje in Hala 6 existenta emis de Primăria Comunei Cristian, propus a fi amplasat in Comuna Cristian Aleea Schaeffler, nr.3, jud. Brasov - titular **SC SCHAEFFLER ROMANIA SRL** -

Raportului privind impactul asupra mediului care cuprinde concluziile Raportului de Securitate, ediția 2017, revizia 3, desfășurată în data de 27.09.2022 la ora 16.00, în comuna Cristian, sala POMUL VERDE, str. Lungă, nr. 103, et. 1

Persoanele înscrise în lista de mai jos declară pe propria răspundere că sunt de acord cu prelucrarea și utilizarea datelor cu caracter personal conform prevederilor legislative in vigoare.

Persoanele înscrise în lista de mai jos declară pe propria răspundere că au luat toate măsurile legale care se impun pentru combaterea noului Coronavirus.

Nr Crt.	NUME SI PRENUME	INSTITUTIA/ADRESA	DATE DE CONTACT	SEMNATURA
1.	Biran Saulea	APM Brasov	daniela.biran@apmbv.arpur.ro	
2	ONOFREI MONICA	GNM BRASOV	ejbraso@gmm.ro	
3.	OLTEANU ELENA	GNM BRASOV	ejbraso@gmm.ro	
4.	OBEADA GEORGIANA	SCHAEFFLER ROMANIA	obeadgor@schaeffler.com	
5.	VISAN IOANA OLTEA	SCHAEFFLER ROMANIA	visanjan@schaeffler.com	